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. Egy matematika versenyen harom feladatot tliztek ki. Az els6 feladatot a
résztvevok 85 szazaléka oldotta meg, a masodikat 80, a harmadikat pedig 75
szazalékuk. Allapitsuk meg, hogy a versenyzoknek legalabb hany szazaléka
oldotta meg mind a harom feladatot.

. Az m valés paraméter mely értéke mellett lesz a valos szdmokon értelmezett
4x? + mx + 1 kifejezés minden értéke

a) pozitiv

b) negativ?

. Bizonyitsuk be, hogy ha a 121 szdm jegyei k6z¢ mindkét helyen ugyanannyi
nullat irunk (pl. 10201, 1002001, stb.), akkor mindig egy egész szam négyzetét
kapjuk.

. a) Egy szamtani sorozatban as = 17 ¢és a,; = 5. Hatarozza meg a sorozat

crer
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edik tagjat, ha n tetszdleges pozitiv egész szam.

. Oldja meg az egyenleteket a valds szdmok halmazan
a) cos?x = sin2x + sin’x
b) x?=+vV4x2—4x+1+3

¢) (log33x)? = logs 363—3 + 4

2

. Melyek azok a P(X; y) pontok, amelyek koordinatai kielégitik az I);I:Z =0

egyenl6tlenséget? Abrazolja a megoldashalmazt a koordinatasikon!

. Igazoljuk, hogy a kocka egy ¢éle, egy lapatloja és egy testatloja olyan
haromszoget hataroznak meg, melynek van két merdleges sulyvonala!

. a) Egy szabdlyos haromszog mindegyik csticsaban iil egy-egy hangya. Egy
adott pillanatban mindegyikiik elindul egy véletlenszeriien kivalasztott oldalon,
¢s atmaszik rajta a szomszédos csucsba. A hangyak egyenld valoszintiséggel
valasztjak az €leket. Mennyi annak a valoszinlisége, hogy két hangya talalkozik
utkozben vagy az at végén?

b) Egy tetra¢der minden csucsaban il egy-egy hangya. Egy adott pillanatban
mindegyikiik elindul egy véletlenszeriien kivalasztott €len, és atmaszik rajta a
szomszédos cstcsba. A hangyak egyenld valoszinliséggel valasztjak az ¢leket.
Mennyi annak a valoszinlisége, hogy két hangya taldlkozik utk6zben vagy az
ut végén?
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